

SZAÚD-ARÁBIA LEGYŐZTE ARGENTÍNÁT A KATARI LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁG CSOPORTKÖRÉBEN

Vereséggel kezdtek Messiék

Szaúd-Arábia labdarúgó-válogatottja szolgáltatta a katarai labdarúgó-világbaajnokság első igazi meglepetését, azáltal, hogy a csoportkör első fordulójában legyőzte Argentínát. Lionel Messiék három év után kaptak ki.

» KRÓNIKA

Bombameglepetés Katarban – Szaúd-Arábia legyőzte tegnap Argentína labdarúgó-válogatottját a világbaajnokság csoportkörének első fordulójában. A közép-keleti ország együttese 2-1-re nyert, ráadásul hátrányból fordított a Lionel Messi neve által fémjelzett dél-amerikai gárdával szemben. Olyan eredmény ez, amelyre kevesen mertek volna fogadni a torna előtt, hiszen amellet, hogy az argentinok a sportág nagyhatalmai közé tartoznak, válogatottjuk már három éve veretlen volt. Legfőbb riválisuktól, a braziloktól a 2019-es Copa Americán kaptak ki, azóta viszont sorozatban 36 összecsapáson maradtak veretlenek. Argentínától most sem volt hiány, de az első félidőben hármát is lesből szereztek, ezért azokat érvénytelenítette a játékvezető. A vezetést Messi tizenegyeset értékesítve szerezte meg – ezáltal az első argentin lett, aki négy vb-n is gólt szerzett, megelőzte a három tornán eredményes Diego Maradonát és Gabriel Batistuat –, a második félidő viszont felborította a papírfomat. A szaúdiak hat perc alatt fordítottak. Előbb al-Sehri (48. perc) majd al-Davszari (53. p.) szerzett gólt, a folytatásban pedig hiába próbálkoztak Messiék, a pontszer-

» **Az argentin sportsajtó szerint számukra ez a találkozó a vébék egyik legnagyobb csalódásaként írodik be a történelembe, a szaúdiak sikere az egész világot elámította.**

zés elmaradt. Pedig már csak egyetlen veretlen találkozóra lett volna szükségük, hogy beérjék a veretlenségi örökkransor, 37-es meccssorozattal élén álló olaszokat – akik mint ismeretes, nem jutottak ki a vébére. Az argentin sportsajtó szerint számukra ez a találkozó a vébék egyik legnagyobb csalódásaként írodik be a történelembe, a szaúdiak sikere az egész világot elámította – írták. „Argentína nem csak egy meccset veszített el. Saját elveit az öltözőben felejtette, és a lehető legrosszabbul kezdte a világbaajnokságot” – fogalmazott az Ole sportlap. Mind kiemelték, hogy a tegnapi történet miatt Messiéknek már a csoportkörből való továbbjutásért is meg fog kelleni küzdeniük, hiszen a papírforma szerint a szaúdiak a legkönnyebb ellenfél ebben a C négyesben, Mexikó és Lengyelország már erősebb játékerőt képviselnek. A pályafutása utolsó vébéjén szereplő Messi szerint nincs mentség

arra, ami történt. „Tudtuk, hogy a szaúdiak a mi térfelünkre helyezik a játékot, ha engedjük. Ötpercnyi hiba elég volt. Korábban még soha nem éltem át hasonlót ezzel a csapattal. Mostantól nem hibázhatunk” – nyilatkozta a PSG sztárja.

A Mexikó–Lengyelország mérkőzés lapzártánk után fejeződött be, mint ahogyan a D négyes Franciaország–Ausztrália összecsapását is este rendezték. Ebben a kvartettben a Dánia–Tunézia találkozó 0-0-ra végződött. Hétfő kora este Hollandia a hajrában nyerte meg 2-0-ra a Szenegál elleni meccsét az A csoportban, míg a B csoportban az Egyesült Államok–Wales összecsapás 1-1-re végződött.

Ma az E és az F csoportok mezőnye számára is elkezdődik a katarai világbaajnokság. Marokkó–Horvátország (F csoport, 12 óra), Németország–Japán (E, 15 óra), Spanyolország–Costa Rica (E, 18) és Belgium–Kanada (F, 21) párosítás szerint játszanak.



Kevés volt. Messi büntetője nem volt elég Argentína győzelméhez

» RÖVIDEN

A Sportklub nehezen győzte le a galaciakat

Nehezen, csak a ráadásban szerzett aranygóllal tudta legyőzni a Csíkszeredai Sportklub a galaciakat hétfőn este hazai pályán a romániai jégkorongbaajnokságban. A sok megszakítással és kiállításal tarkított mérkőzésen a csíkiak 8-7-re nyertek. Vasárnap könnyedén, 10-2-re verte a Csíkszeredai Sportklub a galaciakat. Ma 18.30-tól Gyergyói HK–Bukaresti Steaua, Háromszéki Ágyúsok–Csíkszeredai Sportklub, majd pénteken 18.30-tól Steaua–Sapientia U23, szombaton 18.30-tól Steaua–Sapientia, Ágyúsok–Sportul Studențesc, vasárnap 18.30-tól pedig Ágyúsok–Sportul párosítás szerint játszanak. A Brassói Corona–Sapientia U23 és a GYHK–Steaua mérkőzések lapzártánk után fejeződtek be.

Bukaresti sportklubok görcső alatt

A Rapid Sportklubjánál tartott tegnapi ellenőrzést az Országos Korruptióellenes Ügyészség (DNA), azokat az iratokat kérte ki, amelyek a Közlekedésügyi Minisztériumtól kapott támogatásra vonatkoznak. A bukaresti egyesületet jelenleg Bogdan Vasiliu irányítja, a vizsgálatok viszont a korábbi atléta, Valentina Caciureac igazgatói mandátumában elköltött pénzekre irányul. Egy másik fővárosi együttes, a Bukaresti CSM is a DNA figyelmébe kerülhet, a főváros főpolgármestere, Nicușor Dan ugyanis a héten azt állította, hogy Gabriela Szabo elnöksége idején jogtalanul fizettek ki alkalmazottaiknak több mint egymillió lejt. Az előjáró szerint az összeg negyedét Szabo kapta. Az olimpiai bajnok korábbi atlétát nyáron váltották le az önkormányzat égisze alatt működő klub éléről.

Temesvári segítség az FK Udvarhelynek

A Temesvári CFR meglepetésre simán, 5-2-re legyőzte a Dévai Autobergamót a teremlabdarúgó-Liga 1-ben. A 9. fordulóban rendezett mérkőzés kimenetelét a Béga-partiak már nagyjából az első félidőben eldöntötték, hiszen a szünetben már 4-1-re vezettek. Ez a Futsal Klub Székelyudvarhelynek is kedvez, hiszen ha a jövő kedden 17 órakor kezdődő meccsen idegenben legyőzi a Luceafáru Buzáru együttesét, megerősíti második helyét a táblázaton. Az éllavas Galaci United két mérkőzést játszott a napokban, mivel máttól a teremlabdarúgó Bajnokok Ligája csoportkörében lesz érdekelt, 18.30-tól a Barcelonával, holnap a horvát Pulával, szombaton pedig a belga Anderlechttel játszik. A címvédő két kiütéses győzelmet aratott a bajnokságban, hazai pályán a Dévai West ellen 11-2-re, míg a Kolozsvári Clujana vendégeként 15-3-ra nyert, így jelenleg 11 pont előnnyel vezet az alapszakaszt az udvarhelyiek előtt. A hargitai alakulatnak 14, a Dévai Autobergamónak 13, a Temesvári CFR-nek 12, a Dévai Westnek 9, a Luceafáru Buzáruknak 6, a Kolozsvári Clujanának pedig 0 pontja van. A soron következő tizedik fordulóban az FK szabadnapos lesz.

Gyászol a sportvilág: a Szőke Szikla megpihent

Gyászol a sportvilág, nyolcvanegy éves korában hétfőn elhunyt Mészöly Kálmán 61-szeres válogatott labdarúgó, aki szövetségi kapitányként három időszakban irányította a magyar nemzeti együttest – írta az MTI.

A Szőke Sziklaként ismert legendás középhátvéd már 2016 óta betegeskedett. Idén november elején írta többek között egykori klubja, a Vasas, hogy a János Kórház belgyógyászati osztályára került, ahol tüdőgyulladás,

» **Nyolcvanegy éves korában hétfőn elhunyt Mészöly Kálmán 61-szeres válogatott labdarúgó, aki szövetségi kapitányként három időszakban irányította a magyar nemzeti együttest.**

keringési rendellenesség és fertőzés miatt szorult kezelésre. Az egykori labdarúgó ezt követően megfertőződött a koronavírussal is. Mészöly Kálmán – aki teljes játékos-pályafutása során, 1959 és 1972 között a Vasasban futballozott – az 1964-es Európa-bajnokságon bronzérmes lett a magyar együttesrel, tagja volt az 1962-es és 1966-os világbaajnokságon negyeddöntős válogatottnak, klubcsapatával négy bajnoki cím mellett (1961,

1962, 1965, 1966), három Közép-Európai Kupát (1962, 1965, 1970) nyert, 1962-ben pedig idehaza az év labdarúgójává választották.

Szövetségi kapitányként 1982-ben kivezette a válogatottat a spanyolországi világbaajnokságra. Játékosként 61-szer lépett pályára a magyar válogatottban, melyet edzőként 1980 és 1983, 1990 és 1991, illetve 1994 és 1995 között összesen 61 mérkőzésen irányított. (Krónika)

Gyenes Emánuel „Mani” újabb Dakar Ralira készül

Ha Dakar Rali, akkor Gyenes Emánuel „Mani” – Románia legeredményesebb terepmotorosa a 2023-as sivatagi viadalon is rajthoz áll. A szatmárnémeti sportoló ezt tegnapi sajtótájékoztatóján jelentette be, hangsúlyozva, hogy bár két évvel ezelőtti balesete óta több műtéti beavatkozásra kényszerült, felkészültnek érzi magát az újabb kihívásra. Beszélt arról is, hogy mivel az idei Dakar Ralin több műszaki problémája volt a KTM

» **A legfontosabb, hogy épségben teljesítsem a versenyt, de az nagyon jó lenne ha a kategóriámban dobogós helyen, az összesítettben pedig a legjobb harminc között zárnék” – mondta Gyenes.**

motorjával, szeretett volna egy újat rendelni a gyártól, de a gyártó az új modelljét saját gyári csapata pilótáinak szánja. „Mintsem, hogy legyen két egyforma motorom, úgy döntöttem, hogy inkább szétszedem, és vadonatúj alkatrészekkel készítetjük fel a versenyre. Nagyon sokat dolgoztunk rajta, és remélem, hogy több műszaki gond nem lesz vele” – magyarázta. Gyenes „Mani” jövőre is a szervizcsapat nélkül versenyzők kategóriájában,

a Male Moto osztályban fog szerepelni, ahol reményei szerint sikerül majd dobogóra állnia. „A legfontosabb, hogy épségben teljesítsem a versenyt, de az nagyon jó lenne, ha a kategóriámban dobogós helyen, az összesítettben pedig a legjobb harminc között zárnék” – mondta. A Dakar Rali december 31-én kezdődik Szaúd-Arábiában, ahol a január 15-i zárásig összesen mintegy 7500 kilométert tesznek meg a pilóták. (V. Ny. R.)